















СКАНДАЛ

ИЗ ПАРИЖА С... КЛОПАМИ

Южные корейцы как могут борются с последствиями Олимпиады в Париже

Прошедшие Олимпийские игры в Париже продолжают говорить о себе. Так, власти южнокорейского города Инчхон заявили о том, что все рейсы из Парижа в течение ближайшего месяца будут проверять двухлетний бигль по кличке Чехо.

Проблема с наличием так называемых диванных насекомых этим летом накрыла олимпийский Париж как никогда ранее. На несметное нашествие клопов жаловались не только местные жители, но и туристы, наводнившие столицу Франции.

туристов. Сетя, что именно многочисленные путешественники якобы неосознанно привозят с собой клопов в страну. А второй причиной их распространения называют... недостаток тараканов.

Корейский проверяющий Чехо будет работать без выходных. В свой первый день работы, 17 августа, летающих вредителей он не обнаружил. Как отметили начальство бигля, на поиск клопов в стандартном гостиничном номере и в чемоданах приезжающих ему требуется менее двух минут.

Кампания по борьбе с вредителями из Парижа была организована совместными усилиями министерств безопасности и транспорта Южной Кореи, местного Агентства по контролю и профилактике заболеваний, авиакомпании и аэропорта Инчхон.

ЮБИЛЕЙ

Одному из самых авторитетных российских спортивных журналистов, начинавших свой творческий путь в «Московском комсомольце» в начале 70-х годов прошлого века, бывшему вратарю «Спартака», бывшему пресс-атташе сборной России, «Спартака» и «Динамо», легенде футбольного мира, шестикратному чемпиону России по футболу исполняется 80 лет.

Представляю, как сам Львович поморщится от такого заговора. Он-то всегда учил (и учит, наверное, сейчас тоже — в «Спорт-экспрессе», где ныне служит) молодежь типа меня избегать банальностей.

Объяснял тогда, в 90-е, снисходительно глядя на наши терзания: «Все жары хороши, кроме скучного».

Плевался от «потому что» и «так как» в моих, например, эссе-исах: «Зачем? Поставь двоеточие. Пиши короче».

Заметили двоеточие в предыдущем абзаце? И том, что перед ним?

А почему усвоилось? Львович умел всегда объяснять доходчиво. Без нравочения. На конкретном примере. Ибо и сам человек конкретный.

И без оскорблений, кстати, — вот чего никогда не слышал за полтора года работы под его руководством.

8:0 В ПОЛЗУ ЛЬВОВА

Александр Львович Львов празднует юбилей



Александр Львов и главный тренер сборной России Гус Хиддинк.



Бигль ищет клопов в аэропорту Сеула.

корейским семьям с низкими доходами», — рассказали местные чиновники.

Южнокорейские власти уже пообещали, что обязательно отчитаются об итогах операции против клопов в конце сентября.

Рейсы, прибывающие напрямую из Парижа в Южную Корею, будут дезинфицироваться раз в неделю, тогда как обычно такая процедура проходила раз в месяц.

Тем временем...

В Великобритании еще в прошлом году после глобального нашествия клопов было принято решение о создании целого сервиса по разрешению данной проблемы.

двух собак породы английский спрингер-спаниель рассказал местным СМИ, что на обучение вынюхивать клопов у его подопечных ушло примерно 1,5 года. Процесс, по его словам, напоминает методику натаскивания собак на поиск наркотических и взрывчатых веществ.

Успокаивает лишь то, что ненавистные клопы не переносят чуму, сибирскую язву и другие опасные заболевания. При этом последствия для психологического здоровья человека могут быть катастрофическими, с долговременным эффектом: люди лишаются сна и начинают думать, что по их коже ползают насекомые, в то время как клопов уже и в помине нет в их жилище.

Мария ПАТИ.

ТУРНИР

ГОЛЬФ ДЛЯ ВСЕХ



В Подмосковье состоялась Кубок Мэра Москвы

В загородном гольф-клубе «Москоу Кантри Клуб» 17 августа состоялся открытый турнир «Кубок Мэра Москвы по гольфу», организованный Федерацией гольфа Москвы при поддержке Департамента спорта города.

В соревнованиях приняли участие представители 6 стран, в том числе Павел Гусев, главный редактор «Московского комсомольца». Традиционно в этом турнире участвуют сильнейшие российские спортсмены, гольфисты-любители, представляющие деловые и политические круги, а также дипломаты и иностранные гости.

Перед началом турнира прошла пресс-конференция, посвященная развитию гольфа в Москве. Особое внимание было уделено популяризации гольфа среди детей и молодежи, в том числе в образовательных учреждениях города.

Сегодня в России функционируют 80 гольф-объектов, из которых 35 являются полноценными полями, а остальные — всевозможными центрами.

Российский гольф претерпевает значительные изменения: если раньше средний возраст игроков составлял 50+, то теперь основная масса гольфистов — это люди в

От элитного до народного вида спорта

Сергей Шульгин, первый профессиональный гольфист России и исполнительный директор Федерации гольфа в Москве, отметил: «Гольф в России уже не является экзотическим видом спорта, он становится народным. Мы активно развиваем массовый гольф, открывая этот вид спорта для всех желающих. В 2023 году наши мероприятия охватили 172 тысячи человек, и эта цифра только растет».

Диана Клементьева, вице-президент Федерации гольфа Москвы, добавила: «Наша цель — сделать гольф доступным и круглогодичным. В этом году уже около ста школ ввели уроки гольфа в программу физического воспитания, и мы продолжаем привлекать к

этому спорту детей, включая тех, кто имеет особенности здоровья».

На главный вопрос, а почему вообще нужно играть в гольф, ответила Ольга Валова, директор по развитию Ассоциации гольфа России: «Прежде всего гольф — это интеллектуальный спорт, помимо физики (правильное движение винга (сам удар) по мячу. — Ред.) задействует 42 мышцы в определенном порядке) гольфисты на поле постоянно принимают решение — учитывая положение мяча (он всегда разное), какую клюшку выбрать, учитывая направление ветра, другие погодные условия, дождь, влажность, солнце и тому подобное».

Плюс на поле ты всегда борешься с собой, со своей реакцией на каждый удар, чтобы не потерять концентрацию, из которой состоит гольф. Гольф обучает концентрации очень нативно, постепенно и навсегда. Плюс это умеренная кардионагрузка, 12 часов ходьбы, маховые удары, мыслительная деятельность и коммуникация. Гольф является профилактикой диабета, сердечно-сосудистых заболеваний. Дмитрий ГЛУХОВ.

ДНИ РОЖДЕНИЯ

Александр Брод (1969) — правозащитник и общественный деятель, член СПЧ. Ион Гиллан (1945) — рок-певец, вокалист рок-группы Deep Purple. Джон Дикон (1951) — бас-гитарист рок-группы Queen. Владимир Конкин (1951) — актер театра и кино, заслуженный артист РФ. Сергей Рыжиков (1974) — космонавт, Герой Российской Федерации.

ДАТСКИЙ УГОЛОК

День рождения русской тельняшки. Всемирный день фотографии. Всемирный день гуманитарной помощи. День Мотострелковых войск РФ.

ГОРЯЧАЯ ПЯТЕРКА АНЕКДОТОВ «МК»

- 1 В отделе закупок нашего супермаркета работает настоящий гений. Найти в середине августа кислые бледно-розовые арбузы — это действительно надо уметь. 2 Если она пишет «у меня к тебе серьезный разговор», отвечай «да, и у меня к тебе тоже». Нервничать должны оба. 3 — Гая, как прошло твоё свидание? — Пришлось трижды дать ему пощечину.

День фронтовой собаки

1779 г. — в Санкт-Петербург была доставлена библиотека Волтера, купленная Екатериной II у родственника великого французского просветителя за 40 тысяч золотых рублей. 1839 г. — под Санкт-Петербургом открыта Пулковская астрономическая обсерватория при Академии наук. 1919 г. — Афганстан провозгласил независимость от Великобритании. 1929 г. — скончался Сергей Дягилев, русский театральный и художественный деятель, меценат. 1944 г. — Александр Покрышкин стал первым трижды Героем Советского Союза. 1994 г. — умер Роберт Рождественский, поэт и переводчик, лауреат Государственной премии СССР.

— Приставил!

— Засыпал! 4 — Молодежь обнаглела! Совсем не хотят работать, хотя мы уже на все готовы, чем толсто не мотивируем... — Под «всем» вы имеете в виду высокие зарплаты, ДМС и хорошие условия труда? — Что? Платить новичкам? Они пока должны опыт нарабатывать! 6 Ученые обнаружили возраст, в котором человек стареет быстрее всего! Это второй день жизни... В этом возрасте человек умудряется стать в два раза старше за один день!

Advertisement for MK newspaper subscription, including contact information and pricing details.

Advertisement for Okey advertising agency, including contact information and services offered.

Advertisement for the editorial office of MK newspaper, including contact information and a list of regional offices.